

С баннеров ГИБДД на водителей-нарушителей смотрит Смерть

Оригинальные методы пропаганды появились в Иркутске. Сотрудники ГИБДД решили всеми способами бороться за снижение аварийности на дорогах и повесили специальные баннеры. Главные герои такой рекламы - смерть и похоронная атрибутика.

Смерть, которая дает отмашку на превышение скорости, пристегнутый траурной лентой счастливый пассажир автомобиля, с двумя гвоздиками в руке. Это не черный юмор, а социальная реклама на тему безопасности дорожного движения. Такие баннеры установлены на улицах Иркутска. В борьбе за жизни участников дорожного движения все средства хороши, считают сотрудники ГИБДД Иркутской области. Несмотря на обычные методы пропаганды, смертность в результате ДТП в России на первом месте. Только за 9 месяцев этого года на дорогах страны погибли более 20 тысяч человек - 766 из них дети. Около 200 тысяч получили ранения.

- Любой человек - сегодня он счастливый и все имеет, и у него есть семья и все остальное, завтра он может оказаться в ситуации, если он не пристегнет ремень безопасности, он может погибнуть в любом ДТП, от которого не застрахован в нашей стране и в мире никто, - говорит начальник отделения пропаганды УГИБДД ГУВД Иркутской области Алексей Тарбеев.

Позаботься о себе сам. Используй все средства безопасности, какие только возможны для сохранения своей собственной жизни. Таков смысл иркутской социальной рекламы. Практика подобных "страшилок" не нова. Их давно используют во всем мире. Например, в западных странах можно увидеть такой баннер - компания молодых смеющихся людей. Внизу надпись: "Они погибли в ДТП, причина - выезд на полосу встречного движения".

Сотрудники госавтоинспекции Новосибирской области придумали еще более леденящий кровь способ привлечь внимание к безопасности дорожного движения. Письма с того света приходят нарушителям скоростного режима. В них погибшие в ДТП дети рассказывают о своих мечтах, о том, как они хотели жить.

На иркутских водителей подобные страшные картинки действуют по-разному:

- Настрой сразу такой отрицательный, как будто бы ты на смерть едешь куда-то. И не хочется выезжать в этот город.

- Я "за", пусть побольше вешают. Почему "за"? Ну, потому что у нас половина, больше 50 % ездят не пристегнутыми. Аварии страшные, движение очень оживленное на дорогах.

Социальную рекламу ГИБДД Иркутской области оценили на всероссийском уровне. На конкурсе телерадиопрограмм по безопасности дорожного движения в Челябинске она вошла в десятку лучших.

Автор: Анна Грицевич © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 3062 22.10.2008, 19:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=48225> Bytes: 2438 / 2438 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта